



С 16 по 20 ноября в начальной школе гимназии прошла Неделя Толерантности. Учитывая, что каждый год к нам в школу приходит все больше детей разных национальностей, из семей разного социального статуса, у каждого педагога существует понимание того, что толерантное отношение друг к другу нужно воспитывать с первых дней пребывания ребенка в школе.

Во время проведения классного часа «Толерантность – что это такое?», вместе с детьми учителя пытались разобраться в значении этого непонятного слова, разными способами

раскрывая всё многообразие этого понятия. К концу урока дети сделали вывод, что проявлять толерантность - значит бережно и с любовью относиться ко всему живому на нашей планете, вместе бороться с насилием, уважать, понимать и принимать друг друга такими как мы есть. Каждый класс – это маленькая планета и ребята пожелали, чтобы на их планете не было ссор и ругани. А поэтому, пусть всегда царит в ней любовь, доброта, уважение, взаимопонимание и взаимовыручка.

Учитель ИЗО, Денисова Алевтина Евгеньевна также посвятила свои уроки теме толерантности - «Мы разные, но мы вместе!». Ребятишки рисовали людей разных национальностей; разноцветные шары «счастья», «любви» и «гармонии»; картины яркого и счастливого детства. Вырезав фигурки, ребята отправляли их на корабле «дружбы» в страну «мира» и «добра».

Библиотекарем подготовлен стенд и оформлена книжная выставка «Толерантность в художественной литературе». С читателями проводились рекомендательные беседы о книгах, в которых авторы раскрывают черты толерантного человека. На эту же тему проведен урок в 4-б классе, учащиеся с удовольствием вспоминали тех героев сказок, которые могут служить примером терпимости, доброты и дружбы.







(с) Гимназия №279



(с) Гимназия №279



(с) Гимназия №279





(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278